

## 山东诸城六名法轮功学员遭洗脑班折磨

【明慧网】山东省潍坊市诸城六名法轮功学员李明霞、郑志梅、罗文新、李叶淑、徐焕翠、李红梅约于二零二二年二、三月被诸城市国保警察绑架，非法关押到诸城洗脑班，遭到酷刑折磨，二零二二年四月十九日被取保候审。

二零二三年三月二十日，山东省诸城市检察院人员打电话通知这六名法轮功学员到检察院，说是需要一些程序上的签字。

六位法轮功学员遭诸城洗脑班迫害。这六位法轮功学员被非法关押在诸城洗脑班期间遭受刑讯逼供：电刑、打耳光、杆打、脚踢、坐铁椅子及恐吓、威胁、谩骂等。



中共迫害法轮功学员的刑具：铁椅子

警察宋伟、郝晓军、苏磊等人用竹竿打李叶淑的头、手和全身，还用脚踢她。把一个小方盒里的电线绑在李叶淑手上，让她坐在地上，用手攥着电线，合上闸（通电）后，李叶淑不由自主全身跳，跳得很高，一个人（李叶淑那时就意识不清了，不知道是谁）用脚踏着她的脊梁。跳了多长时间她自己都不知道了，无意识了。

李明霞被警察宋伟打了两次耳光，打得李明霞脸都肿了，牙龈出血、出脓，牙痛了一周多才慢慢不痛了。持续刑讯逼供、坐铁椅子，吃饭、晚上也坐里面，一次连续23天，一次连续7天。腿、脚都肿得很严重，脚肿的象馒头。

郑志梅、罗文新、徐焕翠、李红梅等都被警察锁在铁椅子上，铐手铐、脚镣。

诸城洗脑班已作恶十多年

中共当局为强迫法轮功学员放弃信仰，不仅打着法律的幌子非法抓捕、关押法轮功学员，对他们非法劳教、判刑，更在各个地区设立所谓“法制培训班”，将绑架来的法轮功学员非法拘禁在培训班里实施强化洗脑，通过长时间强迫学员观看诬蔑法轮功的资料、视频等，灌输谎言，诱骗法轮功学员放弃信仰。如若不成便实施酷刑折磨。这种洗脑班本身就是非法拘禁、迫害法轮功学员的黑监狱。绑架关押法轮功学员无需经过任何法律程序。

据明慧网在二零一三年二月一日的一篇文章《发生在山东潍坊诸城洗脑班的罪恶》曝光：

诸城洗脑班当时是由古城子一所小学学校改建而成，最外层的大铁门什么牌子也没挂，进了第一层大铁门，在第二层大铁门上挂着“法制培训班”的牌子，里面养着多只猛犬，凶残骇人。原来的小学教室被间隔成单间，单独关押法轮功学员，院墙上、房间内均安有监控摄像头，戒备森严。恶徒们对法轮功学员进行暴力“转化”，二十四小时不许睡觉，有的不许上厕所，吃饭不给吃饱。恶徒们打学员耳光，逼迫、利诱、恐吓学员；把学员身上绑上铁丝，通电电击学员。其中一种电刑俗称“摇把子”，人被电击后，肠道内的东西会被电出来，学员撕心裂肺的喊叫声隔好几间房都能听到。

法轮功学员王成、任炳玉、李文胜等遭受电刑，大小便失禁，恶徒们逼学员在寒冷的天气脱掉衣裤，用水龙头的水冲洗后直接穿在身上。

法轮功学员隋洪菊被恶徒用一种手电筒式的电器电击，九天九夜不让合一下眼，当她困乏闭上眼

时，恶徒就往她脸上泼冷水，或把一铁盆扣在头上使劲敲。



中共黑狱酷刑演示：铁桶敲头

法轮功学员卢桂娟、马洪英被恶徒双手吊铐在窗户棂子上，只能脚尖着地，一吊铐就是数日，大小便都在裤子里。腿脚肿得又粗又大，鞋都穿不上。



中共酷刑示意图：吊铐

法轮功学员孙启梅被逼迫坐在冰凉的水泥地上，手被铐在床腿上，王姓恶警还不停地用凉水把她坐的地面泼湿，开着门窗冻她。

法轮功学员李文胜被劫持到洗脑班迫害十二天，被恶警樊杰、崔波等毒打致大小便失禁。

当时参与诸城洗脑班迫害的原诸城市公安责任人：原公安局长张兴业、副政委孙玉龙、国保大队长郑大庆，国保警察范作本、樊杰、崔波、李红河、毛玉龙等。

诸城市公安局国保大队：大队长王首峰 13583688938、副大队长郝晓军 13176362101 宋伟 13563675666、苏磊 18753665768、韩军 18678085991

诸城检察院：第一检察部：检察官：刘清伟、王向阳、宋艳梅、韩建；第二检察部：尹丽玮、王香玲、鞠莎、张亮 ◇

## 潍坊新闻简讯

### 【明慧网】■潍坊寿光市李锦中被关押在寿光看守所

2023年3月9日，山东省潍坊市寿光市法轮功学员李锦中在讲真相时，被恶人举报，遭绑架，随后家里被抄。

李锦中现在被关押在寿光看守所。恶党欲进一步加害，详细情况请知道的同修补充。

第五检察部：0536-3012379  
检察官：杨智秀、霍海鑫

### ■寿光市法轮功学员李爱花被绑架情况

3月22日，山东省潍坊市寿光市法轮功学员李爱花，被寿光市建桥派出所4、5个警察绑架并抄家，大法师父法像和一本大法书被抄走，就连家中的香炉及贴的年画等物品也被拿走了，直到23日下午6点多才叫家人接回家。



午6点多才叫家人接回家。

### ■潍坊市奎文区广文派出所警察电话骚扰李美芬

潍坊市奎文区广文派出所警察，在今年3月6日打电话骚扰法轮功学员李美芬。

### ■潍坊市邪党企图迫害大法弟子

近期，潍坊市邪党利用各街办向各村邪党书记下达找法轮功学员面谈，企图迫害大法弟子。望看到的学员互相转告。

### ■潍坊诸城市法轮功学员何子光被绑架的补充情况

2023年3月13日，山东潍坊诸城法轮功学员何子光在诸城市皇华镇集市讲述法轮功真相，被便衣警察绑架到皇华派出所。

诸城市国保大队副队长郝晓军、皇华派出所鞠金季及人民路派出所逢金营等，到法轮功学员何子光家非法抄家，抄走真相币2千元左右。在何子光的儿媳法轮功学员刘培志不在家的情况下，他们私自抄了她的房间，抢走多部大法书籍。

当天，何子光被非法刑事拘留。至今仍然非法关押在诸城市看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 原山东潍坊市书记张新起遭恶报被判无期

【明慧网】原山东省人大副主任张新起2023年2月20日被南京中级法院以受贿罪判处无期徒刑，没收个人全部财产，受贿所得及孳息予以追缴。张新起曾任潍坊市中共邪党书记，潍坊市是中共迫害法轮功学员极为严重的地区之一。

据明慧网2014年9月14日文章《潍坊风雨十五年（7）：红朝祸因》曝光：

“2001年5月18日，山东公安系统在潍坊市召开秘密会议，落实‘上级’下达的包括山东在内的八省市大规模抓捕法轮功学员计划。在随后的6月初，发生了‘寿光惨案’。2001年6月4日上午，潍坊地区寿光市警察在孙家集镇马家村抓捕了十几名法轮功学员。法轮功学员在被暴打后全部被非法关进寿光市看守所，恶警进行惨无人道的疯狂迫害，不到三天时间里，六十多岁的王兰香和三十七岁的李银萍被打死，多人重伤。”时任潍坊市委副书记的张新起是主

要策划者之一。

“2007年11月，周永康窜到潍坊施压，直接对潍坊作了打压批示。张新起则作为潍坊市委书记通过政法委、‘610’等迫害体制，系统地把这种打压指示，层层布置下去，直到辖区每一个角落。

11月1日晚，诸城各派出所接到来自潍坊市的电话通知，说周永康流窜到潍坊。3日晚八时诸城新闻综合台播出污蔑大法。11月4日，潍坊邪党市委书记张新起召开专门会议，亲自鼓动邪劲，大肆攻击法轮功是×教，对法轮功要始终处于高压态势。当晚8时，潍坊电视台污蔑大法。5日，《潍坊日报》新闻报导‘要和法轮功斗争到底’。自此在潍坊掀起了对法轮功的新一轮迫害，大规模抓人、关押、非法判刑、劳教、洗脑转化、酷刑折磨。

另据明慧网资料，在张新起担任潍坊市副市长、市长、邪党副书记、书记（2001年1月至2011年

11月）的近11年中，潍坊市及其辖下市县被迫害去世的法轮功学员，有名有姓的就有85人，而这仅仅是冰山一角，有大量迫害法轮功学员的案例因中共的封锁被淹没。

这85位法轮功学员，其中有的是被中共恶徒当场活活打死，有的是在狱中被折磨致死，有的被折磨致奄奄一息回家不久后去世，有的因长期遭绑架、关押、骚扰、勒索等迫害身心俱损而去世；有的夫妻双双被迫害致死……

在台湾居住近五十年的返乡老人王友龄，已经90岁高龄，他是在目睹儿子儿媳被绑架、游街及恶警经常上门骚扰、打骂的恐惧中去世；法轮功学员李秀珍曾被绑架19次，生前竟被野蛮灌食616次，遭到十几种酷刑折磨……

一个个鲜活的无辜生命，那么悲惨地逝去，血染潍坊大地。张新起作为潍坊地区最高官员，罪不容诛，如今他所遭的恶报，也仅仅是开始。◇